

# 热“雪”燃冬 “泉”新启程

## 2024 宝鸡冬季冰雪温泉旅游季活动启动

本报讯（董璐）12月27日，2024宝鸡冬季冰雪温泉旅游季暨太白县冰雪嘉年华活动在太白鳌山滑雪场启动。

本次活动由市文化和旅游局、市体育局、太白县委、县政府主办，旨在进一步做火冬季旅游市场、做强冰雪经济、擦亮文旅品牌、提升“看中国，来宝鸡”城市品牌知名度和影响力，促进全市文化旅游产业高质量发展。活动期间，我市策划了以“三秦四季·冬玩宝鸡·泡汤嬉雪闹年俗”“看《封神》电影·游西岐宝鸡”等为主题的文化旅游活动，打造了一系列冬季旅游产品、旅游线路，并推出“引客入宝”奖励政策、景区门票减免优惠、文旅惠民大礼包等惠民举措，全面释放冬季旅游新活力。

活动中还颁发了宝鸡市2024年第三季度旅行社“引客入宝”政策奖励金，为多家民宿颁发了民宿产业奖励资金，并为陕西鳌山滑雪中小学生学习实践教育基地揭牌。

省文化和旅游局二级巡视员纪鸣辉，市领导宁怀彬、樊艺文、李军科参加活动。



滑雪爱好者在鳌山滑雪场体验速度与激情 本报记者 谢克强摄

### 冰雪经济 热力十足

## 太白山景区

# 清出赏景道路 游客纷至沓来

本报记者 杨曙斌

“刺啦……刺啦……”12月26日10时，在太白山景区莲花峰瀑布下的道路边，随着一阵阵稍显刺耳的声音响起，铁锹在史建科的手中不断贴着地面有力向前，将厚厚的冰铲了起来，再堆积在一旁。

史建科是太白山国家森林公园保洁队的一员。入冬以来，他和小组其他3名队员忙碌在景区一段13公里长的道路上，扫雪、铲冰、打扫卫生是他们的

主要任务。冰雪是冬日独有的美景。每到年底之时，哪里

有最美的雪景，哪里便是欢乐的海洋。沿着太白山景区大门向里不远，道路两侧的山上，房子上就逐渐被一层皑皑白雪所覆盖，还有多处冰挂景观颇为壮观，让人流连忘返。跟随游客的脚步，乘坐景区交



史建科在铲冰

通车一路向上，途中不时可以看到一条条栈道、一处处绝美的冰雪景观，还有各类游客服务设施，大家在这里畅享冰雪季旅游的乐趣。

看着一辆接着一辆的景区交通车沿着山路向上驶来，史建科也加快了铲冰速度。“车上来就表示游客来了，我要赶紧把这块停歇区路面上的冰铲完，才能方

便游客欣赏美景。”史建科告诉记者，由于冬季道路结冰的原因，往年游客最多只能走到莲花峰瀑布，今年冬天景区新增添了几辆扫雪除冰车，畅通了景区道路，也让他们的工作强度大为减轻。

随着一辆辆景区交通车缓缓停在莲花峰瀑布下，不多时这里便站满了游客。

不少游客在拍照之余感叹：“这里的变化好大，路边雪景不断，路上却不见雪，赞一个！”

专程从延安赶来的游客王瑾瑜和丈夫刚走下车，便被数十米高的冰挂瀑布所吸引。她高兴地说：“这是我们第一次来宝鸡，从网上看到了太白山景区的宣传，所以专门过来看看，景色太好了，和童话王国一般！”

不一会儿，看到道路附近的冰已经铲除完毕，史建科才松了一口气。“再往上走还有泼墨山、世外桃源、红桦坪等景点，各有特色。最近来太白山的游客比往年明显多了，几分钟就能看到一辆景区交通车往上走，有时周末拍照打卡还要排队哩！”他说。

太白山国家森林公园副主任马峰告诉记者，因为采取了一系列创新举措，打造了一批人造冰雪景观，提升了各项服务水平，太白山景区在今年首次实现了“全年游、全域游”，赏秦岭冬季美景的游客纷至沓来，感受不一样的太白山美景。

## 农特产品“赶大集”

### 我市举办宝农优品“五进”展销活动

本报讯（记者 邵菲菲）12月27日，市农业农村局、市农产品质量安全检验检测中心在金台市民中心广场联合举办了宝农优品“五进”展销活动，面对面推介，让市民买到物美价廉的优质农特产品。

为进一步拓宽我市优质农特产品销售渠道，提高宝农优品的知名度和影响力，让更多农特产品走进群众生活，今年11月初，我市农业农村部门启动了宝农优品“五进”（进社区、进企业、进学校、进机关、进景区）展销活动，该活动计划举办20场，截至目前已

举办9场，参展企业共计65家，农特产品多达101种。

脆甜可口的苹果、鲜美多汁的猕猴桃、筋道爽口的擀面皮、奶香醇厚的羊奶粉……活动当天，来自我市的40余种农特产品悉数亮相，吸引了众多市民前来购买。各展位的销售人员热情地向市民介绍产品特色，个别展位还设置了试吃环节与烹饪展示，让市民现场品鉴。“这次展销活动产品种类丰富、质量过硬、价格惠民，特别是香醋，市场上一桶2.5公斤装的卖18元，这里现场灌装，2.5公斤的才卖10元。”市民李瑛说。

## 我市招商工作再结硕果

# 万达广场入驻金台区

本报讯（记者 邵菲菲）12月26日下午，宝鸡金台万达广场招商发展大会举行，10个品牌正式签约入驻万达广场。

万达集团创立于1988年，目前已形成商业、文化、网络、金融四大产业集团。宝鸡金台万达广场位于市区金台大道，规划面积10.61万平方米，计划精选200余个品牌，配备停车位1000个，预计明年6月盛大开业，是集购物、娱乐、休闲、餐饮、体验于一体的时尚生活中心和城市综合体。该广场地理位置

优越，周边交通便利，配套设施齐备，社区密集，区域内集中了高密度的家庭和商务客群，形成了优质客群基础。广场汇聚了潮流时尚、美食社交、炫动乐玩、潮玩时空、优享生活等特色业态，可满足不同群体的消费需求。据了解，该广场正式运营后，预计年客流量可达1000万人次，实现年收入6亿余元，提供就业岗位2000余个，将有力促进我市商业提档升级和繁荣发展，对推动金台区现代服务业发展、打造区域性商务中心具有十分重要的意义。

## 守正创新善作为 美美与共促发展

### 全国白酒标准化技术委员会三届三次秘书长联席会召开

本报讯（记者 唐晓妮）《白酒质量要求第6部分：凤香型白酒》国家标准通过审定，“西凤酒特征风味物质形成机制与调控”等7项成果达到国际领先水平……12月26日，全国白酒标准化技术委员会三届三次秘书长联席会在西安召开。会上，凤香型白酒分委会2024年取得了一系列成绩，受到全国白酒标委会及各分会的称赞与肯定。

近年来，凤香型白酒分委会秉持“品质提升、标准先行”的核心理念，依托中国酿酒原料及品质安全研究院等中省科技平台，深入总结和挖掘西凤酒独特的酿造工艺，积极探索“智慧酿造”的新路径。凤香型白酒分委会构建凤香型白酒标准化体系，完成了《白酒质量要求第6部分：凤香型白酒》标准的修订，参与制

定了国家、团体标准9项，指导制定了企业标准44项。此外，凤香型白酒分委会在标准优化、工艺探索、品质升级等多个方面，不断加强标准化与科技创新深度融合，致力于建立一套科学、系统、完善的西凤酒品质表达标准化语言，以标准化建设助力中国白酒行业高质量发展。2025年，他们将持续完善凤香型白酒的标准体系，强化标准的实施与监督，推动凤香型白酒在标准引领、品质提升、科技创新、保障消费者权益等方面实现更显著的突破与发展。

据悉，此次会议由全国白酒标准化技术委员会主办，西凤酒股份有限公司承办。当天，酱香、浓香、清香等10家分委会秘书处盘点了2024年工作情况，对2025年工作进行了部署。

## 突出高标准引领 促进高水平创新

### 全国白酒标委会三届四次暨凤香分委会二届二次全体委员大会召开

本报讯（记者 唐晓妮）12月26日，全国白酒标准化技术委员会三届四次暨凤香分委会二届二次全体委员大会在西安召开。此次会议由全国白酒标准化技术委员会主办，西凤酒股份有限公司承办，旨在推进白酒行业规范化、数字化、国际化进程，持续提升凤香型白酒品质，以高质量标准促进行业高质量发展。

白酒标准化是白酒行业高水平创新、高质量发展以及共同进步的基石。作为凤香型白酒的领军者和传承者，近年来该公司始终坚守在白酒标准化建设的前沿阵地，主导和参与了行业多项标准的制定

与修订工作，积极助推中国白酒行业高质量发展。未来，西凤酒股份有限公司将汲取先进的标准化管理经验，结合凤香特征，以系统化思维，加强产业生态、产区特色、品质表达、生态酿造、文化体验等方面的标准建设，用更加科学、现代和系统的标准体系酿造美酒产品，为产业可持续发展保驾护航。

据悉，此次会议特邀白酒行业专家、学者及企业代表等200多人参加。现场，专家、学者、委员们不仅作了专题报告，还审议通过了《白酒质量要求第15部分：小曲固态法白酒》国家标准。

## 清偿公告

经我园清查，在建园期间尚有部分债务未清偿完成，自登报之日起60天内请各债权人来我园处理债务清偿事宜，如到期仍未处理，造成的一切后果均由债权人自行承担。

特此公告  
宝鸡儿童公园 2024年12月28日

## 交房公告

尊敬的各位业主：  
由我公司开发建设的高新丽都商住楼，现已达到交房条件，自2024年12月31日起开始向业主交房。望各位业主来时带上本人身份证原件、复印件、购房合同原件及购房收据前来收房。

收交房时间：2024年12月31日开始  
每日9:00—17:00  
收交房地点：宝鸡市世邦物业办公室  
联系电话：0917-3377883  
宝鸡市中元房地产开发(集团)有限责任公司  
2024年12月28日

**挂失** 以下证件遗失，现声明作废。  
\* 糜彦奎丢失残疾人证，号码为：  
61032219500328481342。

**公告专栏** 服务热线：3273352  
法律顾问：吴智丰律师 13309174321 魏建兵律师 1399273277